



# ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

18 мая 2017 г.

№ 428

**Об обращении Законодательного Собрания  
Калужской области к Председателю Правительства  
Российской Федерации Д.А.Медведеву о внесении  
изменения в Основы формирования индексов изменения  
размера платы граждан за коммунальные услуги  
в Российской Федерации, утверждённые постановлением  
Правительства Российской Федерации от 30.04.2014 № 400  
"О формировании индексов изменения размера платы  
граждан за коммунальные услуги в Российской Федерации"**

Законодательное Собрание Калужской области **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Принять обращение Законодательного Собрания Калужской области к Председателю Правительства Российской Федерации Д.А.Медведеву о внесении изменения в Основы формирования индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги в Российской Федерации, утверждённые постановлением Правительства Российской Федерации от 30.04.2014 № 400 "О формировании индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги в Российской Федерации".
2. Направить настоящее постановление Председателю Правительства Российской Федерации Д.А.Медведеву.
3. Направить настоящее постановление депутатам Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации от Калужской области для оказания поддержки в пределах их компетенции.
4. Обратиться в законодательные (представительные) органы государственной власти субъектов Российской Федерации с просьбой поддержать данное обращение.
5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на комитет по экономической политике Законодательного Собрания Калужской области.
6. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель  
Законодательного Собрания



В.С.Бабурин

Приложение к постановлению  
Законодательного Собрания  
Калужской области  
от 18 мая 2017 г. № 428

**ОБРАЩЕНИЕ**  
**Законодательного Собрания Калужской области**  
**к Председателю Правительства Российской Федерации Д.А.Медведеву**

**Уважаемый Дмитрий Анатольевич!**

В Калужской области реализуется механизм ограничения повышения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги.

В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 19.11.2016 № 2464-р "Об утверждении индекса изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в среднем по субъектам Российской Федерации на 2017 год" средний индекс изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги по Калужской области на 2017 год установлен в размере 3,4 процента.

При этом тарифы для населения по электроэнергии и сетевому газу устанавливаются на федеральном уровне, темп их роста не позволяет обеспечивать соблюдения среднего индекса изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги по Калужской области (3,4 процента).

Соблюдение установленного индекса возможно только за счёт "замораживания" тарифов в сферах теплоснабжения и водоснабжения.

Кроме того, установленные подходы к формированию индекса изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в среднем по региону приводят к значительному ухудшению финансового состояния организаций, осуществляющих регулируемые виды деятельности, и к увеличению их задолженности по энергоносителям.

Таким образом, сдерживание тарифов в сферах теплоснабжения и водоснабжения неблагоприятно сказывается на развитии коммунальной инфраструктуры в целом и влияет на качество поставляемых коммунальных услуг.

Выявленная проблема касается большинства регионов Российской Федерации.

Следует отметить, что в целях развития коммунальной инфраструктуры, в том числе посредством принятия инвестиционных программ, обеспечения требований законодательства по финансированию инвестиционных проектов за счет тарифных источников, переходу на концессионные соглашения в сферах теплоснабжения и водоснабжения, темпы роста регулируемых на региональном уровне тарифов в данных сферах должны превышать темпы роста цен (тарифов) на энергоносители.

С учетом изложенного в целях решения данного вопроса предлагается внести изменения в Основы формирования индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги в Российской Федерации, утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от 30.04.2014 № 400 "О формировании индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги в Российской Федерации" (далее – Основы), дополнив пунктом 3.1 следующего содержания:

"3.1 Индексы по субъектам Российской Федерации не могут быть ниже темпов роста тарифов для населения по электроэнергии и сетевому газу, определенных сценарными условиями, основными параметрами прогноза социально-экономического развития Российской Федерации на соответствующий период.".

Уважаемый Дмитрий Анатольевич, депутаты Законодательного Собрания Калужской области надеются на скорейшее и положительное решение затронутых в обращении вопросов, что в значительной мере позволит обеспечить дальнейшее развитие инвестиционных проектов в сфере жилищно-коммунального комплекса в Российской Федерации.

